

《中国好声音》评委费2000万 怪不得能看到刘欢那英当评委



音乐选秀节目《中国好声音》一夜爆红,除了深度挖掘各位选手的背景和资料,一向不愿意参加选秀节目的刘欢和那英,怎么会愿意做导师,也引起了诸多猜测。近日,据知情人爆料,该节目对外播出打包售价高达8000万,仅仅刘欢、那英等四位导师的费用就高达2000万,这也难怪娜姐、欢哥愿意登台了。
据《扬子晚报》

首个制播分离超大节目 8000万高昂售价

如果说《中国好声音》这个节目已经成功了,那么它的成功是分为两部分的。因为这个节目的诞生与播出太特殊了。与很多由电视机构拿到国外版权方授权的节目,并在自己机构的卫视平台播出节目,产销一体化不同(例如《中国达人秀》),《中国好声音》的制作与播出平台是两个机构,即它是制播分离的。

曾经将《中国达人秀》做起来得东方卫视金磊团队是《中国好声音》的幕后英雄,

这支包括制作、推广的队伍在由东方卫视“转会”到由田铭领头的星空传媒(旗下有星空卫视)后,便接洽了《The Voice》的荷兰版权方并由他们来制作完成中国版。不过,完成高素质节目的同时,他们也遇到了现实问题,在什么平台播出呢?除却版权方对收视平台有要求外,该节目高昂的制作与推广费用也成为了不少卫视无法承受播出的障碍——该节目对外播出打包售价高达8000万。

四大导师总值2000万 播出后还能赚

《中国好声音》可谓是一次巨大的赌博,在电视史上,可能也没有《中国好声音》这样强大的导师阵容,把刘欢、那英、杨坤、庾澄庆这四位均登鼎天王天后的人物放在一个节目中,特别是那英和刘欢,在各大电视台纷纷以选秀为本的时候,也不曾见过他们的身影。有人形容他们四人加起来起码算是1.5个国宝级艺术家。

如此大牌的导师如何请到?据悉,仅仅导师的费用就2000万,而这些导师绝对不是

选秀节目中的“评委”,他们四人需要投入更多的精力,未来还会带领队伍亲自亮嗓“参战”。

而为了配合节目的可看度,四大导师的“脱口秀”也是节目最大的“戏码”。四大导师陷入“抢人混战”,一同转椅大喊“I want you”事实上才是该节目的精髓。该节目也就此引领中国电视新潮流。以目前的势头,有专业人士称,该节目密集切入广告,赚到钵满盆溢不是神话,届时,四大导师还有分成。



吴卓羲提到分手很无奈

星报讯(宋文)内地女星张馨予近日亲口证实与香港男星吴卓羲分手,19日,饱受失恋之痛的吴卓羲强撑出席内地颁奖礼,并在接受采访时指出,男女之间有争执很正常,对于女方狠心分手,他无奈地说:“她开心就足够!”

奖礼,并在接受采访时指出,男女之间有争执很正常,对于女方狠心分手,他无奈地说:“她开心就足够!”

刘涛回应传言:咱没空生娃

星报讯(新汶)某女星9年前将儿子寄养在寺庙的报道成为热点新闻,爆料人“月寒书生”称该女星丢下儿子9年,如今功成名就,有了名车豪宅和如意郎君。随后,知名博主“长春国贸”称该女星并不是江苏人,因出演内地版《天龙八部》而走红,2003

年左右到北京发展。后“长春国贸”再度透露:“女星的姓氏首字母是L。”

网友猜测L姓女星就是刘涛,而刘涛在7月19日晚首次回应“女明星寺庙抛弃儿子九年”的传闻,刘涛称“没空生娃,大家都散了吧。”

侯孝贤:中国电影走国际范不对

星报讯(冯雯)7月20日,“电影高峰论坛——侯孝贤影展暨学术研讨会”在中国电影资料馆举行。众多电影专家学者对于侯孝贤电影进行学术交流,他们肯定了侯孝贤电影的地位,称之为“非物质文化遗产”,并分析了侯孝贤电影的艺术和美学风格,提出了一些新的研究方法,同时也批评了当下内地电影在文化上的脱节。有专家认为,艺术电影也应该被视为商业电影的一部分,不应该反商业化。也有学者直言,如今一些高票房的国产电

影非常低俗,完全与自己的文化脱节。

侯孝贤更认为,如今中国电影走国际路线是不对的,应该立足于自己的省,扎根本土文化,自觉创作本土的内容。“像冯小刚一直跨不过长江,就是因为他的local文化。”他建议广电总局可以推广这样的策略,就可以抵抗院线和市场机制,“我们有那么多个省,那么多人口,如果按照这样实行,根本不用理什么好莱坞。不信的话二三十年后见真章,如果我长命一点就能看得到。”

图什么 7月19日晚,某品牌秋冬时装周在上海举行,巩俐、范冰冰、王珞丹、景甜、王学圻、胡歌、孙俪、吴奇隆、霍思燕等作为特邀嘉宾前来看秀。与此同时,他们自己也好好秀了一把。



范冰冰小野猫造型



▲巩俐蕾丝裙显保守

▲吴奇隆发型有够丑

▲胡歌“男屌丝”装

养生能量杯

2012年消费者最受欢迎的戒烟产品

全球每6秒就有1人死于吸烟,全世界每年因吸烟死亡达250万人之多。长期吸烟者得肺癌发病率比不吸烟者高10-20倍,喉癌发病率高6-10倍,气管炎发病率高2-8倍,发生中风得危险性是不吸烟者的2-3.5倍。养生能量杯,一天三杯水,轻松戒烟。一杯水清除体内烟毒,迅速全身轻松,健康身体。女人喝水养颜排毒,男人喝水健康体魄。戒烟刻不容缓,健康分秒必争。

惊爆价298元/个

咨询热线 18298013636

市内免费送货省内货到付款

艺术影城 清凉避暑 护林萌主 萌翻一夏

7月26日24点 首映场 会员25元/张 非会员30元/张

冰川时代4

老雷斯的故事

2012年7月27日 缤纷登场

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站